



# 菏泽街头邂逅“醉美”花墙

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

初夏时节，阳光明媚，行走在菏泽街头，不经意间就会被路边悄然盛开的蔷薇花、月季花所吸引。一处处小区栅栏成为迷人的“花墙”，花香袭人。或是邂逅，或是慕名而来，市民纷纷用相机或手机拍下这夏日里的美好。

5月6日，牡丹晚报全媒体记者来到市和平路牡丹嘉园小区南侧，见跃出围墙的蔷薇花开正艳，一簇簇花朵沐浴着明媚的阳光随风起舞，成为一道亮丽的风景。在此经过的市民

纷纷驻足观赏，将美丽的花定格在手机相册里。“这里花开得正好，我陪80多岁的母亲在这里散步，母亲总会露出幸福的笑容。”市民张先生说，他住在市人民路龙燕阳光城小区，天气晴好时经常领着母亲在此处赏花、散步。

牡丹晚报全媒体记者了解到，牡丹嘉园小区东围墙同样被鲜花包围，大片的蔷薇竞相绽放。远远望去，犹如艳丽夺目的绸缎优雅美丽，给人带来意外的惊喜。

市太原路与八一路交叉口市交警支队的围墙处，也有蔷薇

花正静静地盛开着，散发着清香，吸引了勤劳的蜜蜂在此采蜜。蜜蜂在花间时而飞舞，时而停留，仿佛是在挑选最漂亮的那一朵。

在菏泽烟草家属院的围墙处，多色的蔷薇花尤其吸人眼球，乳白、鹅黄、金黄、粉红等多种颜色沁人心脾，朵朵芬芳馥郁，引来市民驻足观赏。除了蔷薇花，月季花也在尽情怒放，绚丽多彩，姹紫嫣红，开得喜庆而热闹。

随着一张张美照在微信朋友圈转发，这些“花墙”都成了菏泽名副其实的“网红墙”。

